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ที่   สวท.  333 /2561
28  ธันวาคม  2561
เรื่อง
ขอเชิญให้เสนอชื่อผู้สมควรได้รับการสรรหาเป็นว่าที่นายกสมาคมวิทยาศาสตร์ฯ   ปี พ.ศ. 2562
เรียน
สมาชิกสมาคมวิทยาศาสตร์แห่งประเทศไทยในพระบรมราชูปถัมภ์
สิ่งที่ส่งมาด้วย
1.  คุณสมบัติของผู้สมควรได้รับการเสนอชื่อและผู้มีสิทธิเสนอชื่อ


2.  แบบเสนอชื่อ


3.  ประกาศแต่งตั้งคณะกรรมการสรรหาว่าที่นายกสมาคมวิทยาศาสตร์ฯ ประจำปี 2562


ด้วยสมาคมวิทยาศาสตร์แห่งประเทศไทยในพระบรมราชูปถัมภ์    โดยที่ประชุมใหญ่สามัญประจำปี 2561  เมื่อวันที่ 30 ตุลาคม 2561 ได้มีมติให้ความเห็นชอบแต่งตั้งคณะกรรมการสรรหาว่าที่นายกสมาคมฯ ประจำปี 2562  เพื่อให้มีว่าที่นายกสมาคมฯ ที่จะเข้ามาร่วมเป็นกรรมการบริหารสมาคมฯ   และศึกษางานของสมาคมฯ  เป็นระยะเวลา 1 ปี ก่อนเข้าสู่วาระการเป็นนายกสมาคมฯ ซึ่งจะอยู่ในตำแหน่ง 2 ปี และเป็นอดีตนายกสมาคมฯ  ที่เพิ่งพ้นวาระ อีก 2 ปี โดยสรุป บุคคลที่ได้รับการแต่งตั้งจากการสรรหา จะอยู่ในตำแหน่งกรรมการบริหารสมาคมฯ  รวม 5 ปี เว้นแต่จะได้รับเลือกเป็นนายกสมาคมฯ วาระที่สอง อีก 2 ปี ทั้งนี้ไม่เกินสองวาระ กรณีนี้ก็จะอยู่ในตำแหน่งกรรมการบริหารสมาคมฯ รวม 7 ปี


เนื่องจาก รศ.ดร. นภาวรรณ  นพรัตนราภรณ์  นายกสมาคมฯ จะดำรงตำแหน่งครบสองวาระในวันที่ 31 ธันวาคม 2562  คณะกรรมการสรรหาว่าที่นายกสมาคมวิทยาศาสตร์แห่งประเทศไทยฯ ปี พ.ศ. 2562  ใคร่ขอเรียนเชิญท่านหรือองค์กรของท่านเสนอชื่อผู้เหมาะสมที่สมควรจะได้รับการพิจารณาให้เป็นว่าที่นายกสมาคมวิทยาศาสตร์ฯ     สำหรับคุณสมบัติของผู้สมควรได้รับการเสนอชื่อได้ระบุไว้ในเอกสาร 1 


จึงเรียนมาเพื่อขอความร่วมมือพิจารณาเสนอชื่อผู้เหมาะสมในแบบเสนอชื่อ (เอกสาร 2)  และโปรดส่งแบบเสนอชื่อกลับไปยังสมาคมวิทยาศาสตร์ ฯ  ภายในวันศุกร์ที่ 31 มกราคม 2562  หวังว่าคงจะได้รับความร่วมมือด้วยดี จึงขอขอบคุณอย่างยิ่ง มา ณ โอกาสนี้
ขอแสดงความนับถือ
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       (รองศาสตราจารย์ ดร. คุณหญิงสุมณฑา  พรหมบุญ)
ประธานคณะกรรมการสรรหาว่าที่นายกสมาคมวิทยาศาสตร์ฯ  ปี 2562
